

Feladó: Alexandra Ócsai [ocsai.alexandra@jobbik.hu]
Küldve: 2016. szeptember 13. 17:28
Címzett: mkksz@mkksz.org.hu
Tárgy: Támogatásunk kifejezése, találkozó kérése

Tisztelt Boros Péterné elnökasszony!

Pintér Tamás, a Jobbik Magyarországért Mozgalom országgyűlési képviselőjének megbízásából írok Önnek, a Magyar Köztisztviselők, Közalkalmazottak és Közszolgálati Dolgozók Szakszervezetének vezetőjének.

Értesültünk a holnapi napon tartandó, az önkormányzati hivatali dolgozók érdekében megrendezésre kerülő sztrájkról, és ezúton szeretnénk kifejezni teljeskörű támogatásunkat és szolidaritásunkat a követeléseik iránt.

Tudatában állunk annak, hogy a helyi közösségek függetlenségét az önkormányzatiság biztosítja, amely akadálymentes működésének, és a magyarországi települések életképességének visszaadása az ott dolgozók megbecsülésével kezdődik. Számunkra a 2017-es költségvetés elfogadásával nyilvánvalóvá vált, hogy a kormánynak nem áll szándékában továbbra sem az önkormányzati dolgozók bérezésének rendezése. Erre az is bizonyító erejű tény, hogy az idei évben sem fogadták el a köztisztviselői illetményalap 20%-os emelésére tett javaslatunkat, holott ennek fedezetére biztosított lehetett volna a forrás, ha az értelmetlen látványberuházások és az öncélú propaganda célokra költött milliárdok átcsoportosításával 37 ezer köztisztviselő keresetét emelte volna meg a kormányzat. Nem hagyhatjuk, hogy a kormányzati érdektelenség áldozatai a helyi önkormányzatok és hivatali dolgozók legyenek, megálljt kell parancsolni a helyi szintű közigazgatás tudatos leépítésének és ellehetetlenítésének.

Magam és a Jobbik az elkövetkezendő időkben is tisztességes megélhetést nyújtó bérezést követel az önkormányzati köztisztviselők számára, és egyben támogatja őket felelős érdekérvényesítő törekvéseikben.

Amennyiben lehetőség van rá, szeretnénk egyeztetni egy találkozót Pintér Tamás nevében, ahol tárgyalni szeretne Önnel az olyan esetleges együttműködési lehetőségekről, amelyek alapján bármilyen eszközzel segíteni tudjuk az érdekérvényesítő törekvéseiket, ezáltal hozzájárulni a közszolgálatban dolgozók tiszteletéért és megbecsüléséért folytatott küzdelemért.

Segítő együttműködési szándékunkat kérjük fogadják bizalommal. Várom megtisztelő válaszát!

Ócsai Alexandra
Pintér Tamás országgyűlési képviselő asszisztense
Jobbik Magyarországért Mozgalom Országgyűlési Képviselőcsoportja
[+36 30 225 3160](tel:+36302253160)